

坚定信心干字当头 推动经济持续向好

“神奇化学家”载着2万吨成品油出海

黄骅港完成首单成品油出口业务

本报讯(记者康学翠 通讯员李月 赵龙)3月27日,随着一声长鸣的船笛,装载2万吨外贸成品油的“神奇化学家”轮顺利驶离黄骅港泰地液体化工码头2号泊位。据悉,“神奇化学家”轮此次装运的2万吨成品油来自中海石油中捷石化有限公司,由黄骅港出发前往韩国,这是黄骅港完成的首单成品油出口业务。

据了解,2019年起,中海石油中捷石化有限公司便开始涉足成品油出口业务,此前都是将油品汽运至70公里外的天津港进行出口。如今,泰地液体化工码头具备了成品油出口资质,相关配套罐区也在优化和建设中,具备了一次性完成2万吨以上成品油出口的能力。“此次从天津港转至泰地码头发货,我们每吨从运费上就节省了30元的成本。”中海石油中捷石化有限公司生产管理部原料采购负责人介绍,此次将出口业务转移至黄骅港,运

输距离缩短了40公里,汽运成本降幅达43%。此外,中海石油中捷石化有限公司依托泰地码头的仓储优势优化了库存管理,可以更加灵活地调运货物。

为保障首批成品油顺利从黄骅港出口,黄骅港海关、沧州海事局、黄骅出入境边防检查站开展联合执法,通力合作。黄骅港海关采取“提前介入、现场指导、即报即检、船边验放”模式,实施精准监管,确保各个环节无缝对接。沧州海事局严格审批流程,加大对船舶作业现场的监管力度,督促“船岸”双方排查隐患,落实安全和防污染措施。黄骅出入境边防检查站主动对接相关单位,提前掌握船员信息、航行轨迹、载运货物及预登轮人员等情况,优化警力部署,同时指导督促码头公司对进出限定区域的人员、车辆严格备案检查,加强视频巡查力度,确保口岸安全。



在码头靠泊的“神奇化学家”轮。

我市2025年“春风行动”圆满收官

76场招聘会上

两万余人次达成就业意向

本报讯(记者中萍 通讯员高宝起)记者日前从市人社局获悉,持续两个月的“春风行动”圆满收官。据统计,活动期间,全市共举办“春风行动”招聘会76场(其中,线上54场、线下22场)、提供岗位76227个,初步达成就业意向21725人次。其中,举办京津冀劳务协作招聘会13场,提供京津冀岗位3453个。

活动期间,我市持续深化劳务协作,积极拓展京津劳务市场,市县两级人社部门分别与北京家政服务协会、天津市建筑业协会、天津市家庭服务业协会签订劳务合作框架协议,为京津冀三地用人单位和求职者搭建了更高效

的对接平台。市人社局会同教育、住建、卫健、医保、工会等部门,对农民工市民化服务保障措施进行深入宣传解读,进一步提高政策知晓度,助力更多农民工“融入河海狮城畅享市民生活”。

据介绍,今年招聘会还融入了最新的人工智能元素,通过接入DeepSeek-R1大模型,为求职者和用人单位提供了更加便捷、精准的对渠道。同时,市人社局运用大数据分析技术以及人工智能审核系统,对参会企业的存续经营状况、社保账户开立情况以及是否存在欠薪等问题进行全面审查,从源头严格把关,营造安全可靠的求职环境。

任丘市

举办第八届

建筑门窗幕墙博览会

本报讯(记者吴梦)3月26日至29日,第八届中国(任丘)建筑门窗幕墙博览会在任丘市会展中心举办。

此次门窗幕墙博览会以“创启门窗新世界 共筑新质未来家”为主题,共设展区5个、标准展位800余个,展览面积达2万平方米,吸引了来自全国各地的500余家企业参展。博览会共展出门窗幕墙、铝合金百叶窗、卷帘门、工业提升门、防火门、门窗加工机械以及各类配件等产品千余种。

近年来,任丘市围绕集群化、数字化、绿色化、品牌化、国际化发展方向,通过打造重点实验室、建设门窗幕墙城、组建科技特派员队伍等措施,鼓励当地企业在新材料应用、智能化发展等方面进行创新,推动门窗产业向更高质量发展。目前,任丘市已形成集生产、加工、销售于一体的建筑门窗幕墙全产业链条,拥有注册门窗企业及配套企业1700余家,从业人数30000余人,年产值超300亿元。产品畅销全国及海外多个国家和地区。



3月27日,沧州市山东商会举行第二届企业精英交流会,推动鲁沧两地在产业对接、项目投资、人才交流等领域的深度合作,助力沧州经济高质量发展。王雪摄

新闻热线:

孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480
申萍 17731719785 刘杰 13292796980
张梓欣 15350768675 张峻豪 15731789107

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金



时下,沧州各地项目建设现场热火朝天,工厂车间开足马力,工人铆足干劲忙生产。图为沧州高新区金融一体化服务终端智能制造项目施工现场。苑立伟 摄

盐山县人社局、县总工会等部门联合举办职业技能比赛

50余名叉车工及电焊工展风采

本报讯(记者张峻豪)日前,由盐山县人社局、县总工会及县管道装备制造行业协会联合主办的2025年盐山县首届叉车工职业技能大赛暨第二届电焊工职业技能大赛圆满落幕,活动吸引全县50余名技术人才参加竞技。

在电焊项目比赛现场,焊工们身穿防护服,头戴防护面罩,全神贯注进行焊接作业,尽显扎实功底与职业风采;在叉车项目比赛现场,选手们沉着操控,精准完成绕桩、堆垛等高难度动作,展现出高超的操作水平。经过现场评判,尚恒公司代表队凭借稳定发挥摘得焊工组一等奖;在叉车组比赛中,李猛、胡晓勇、李建云分获前三名。

“这次比赛让我看到了差距,也学到了新技能。”参赛选手李超表示,选手们的娴熟手法和创新技巧令他深受启发,今后他将不断精进技术,追求更高水平。

从“转诊北京”到“北医专家推荐来沧州”

一场与死神赛跑的生死救援在市中心医院完成

本报记者 刘杰 本报通讯员 陈中敏

“医生建议转去北京,可路上三四个小时,父亲病情恶化,根本等不起。”回想起3月12日父亲命悬一线的时刻,李先生的女儿仍心有余悸,她说:“全家绝望之时,是沧州市中心医院给了我们希望。”

3月12日,衡水市景县53岁的李先生突发头晕,家人赶忙送他到附近医院。就诊时李先生昏迷,被送入ICU。核磁共振令人揪心:椎基底动脉闭塞,脑干小脑枕叶急性脑梗死。医生一句“转去京津大医院吧”,让李先生家人瞬间慌了神。

时间就是生命。正在北大医学部读博的李先生的女儿紧急向导师求助。在北大医学部教授牵线搭桥下,北医三院

介入科主任韩金涛远程进行了会诊。“去沧州市中心医院,刘永昌主任团队能胜任这类手术。”这条来自医疗专家的转诊建议,为这场生命接力赛按下了启动键。

李先生的女儿拨通了沧州市中心医院神经血管介入科主任刘永昌的电话,刘永昌在手机上看完CT和磁共振报告后说:“你们来吧,我在沧州等你们。”当晚23时30分,载着昏迷患者的救护车经过一个半小时车程,驶入沧州市中心医院脑科院区。此刻,医院卒中绿色通道全开,刘永昌团队已在急诊室严阵以待。“当时患者双腿动弹不了,双手勉强抬高离床面,意识模糊不清。”刘永昌说。

“基底动脉严重迂曲,闭塞段长达5厘米。”面对造影影像中如枯藤盘绕的病变血管,刘永昌带领团队采取双侧入路手术策略:左侧椎动脉取栓清除主干栓塞,右侧椎动脉入路精准释放支架重建血流。在手术台上,刘永昌全神贯注,精准操作。一小时后,随着最后一处闭塞段被打通,患者血管终于成功复通。

“3月13日早上7点多,刘主任来查房时,父亲对他竖起大拇指。”李先生的女儿回忆起父亲术后那个清晨,眼眶依旧微微湿润。术后第七天,李先生已能自如行走、进食。为了表达谢意,李先生的家人为刘永昌赠送了一面写有“临危施妙手,绝处挽生机”的锦旗。“过去,我们送病人去北京;现在,

北京专家把病人推荐来沧州。”3月27日,看着准备出院的李先生,刘永昌不禁感慨万千。从医20多年,他始终怀揣着一个信念:让每一个生命,都能在最近的距离,触碰到生的希望。

“沧州市中心医院护理水平也非常出色,今后,无论是一个月后的复查,还是父亲后续的任何检查,我们都会选择这里。”李先生的女儿坚定地说道。

行进沧州 精彩故事

限制人身自由人员,能办理公证吗?

某日,当事人陈某来到公证处,称其丈夫张某被判有期徒刑,现正在沧州某监狱服刑。现拟将二人共同共有的房屋转让给他人,以减轻家里负担。陈某来我处咨询是否能为张某办理委托公证,我处公证员要求陈某提供了张某的身份材料、结婚证、产权证及刑事判决书,并对判决书及产权证材料进行审查,根据人民法院的刑事判决书并经核实确认,张某被判有期徒刑并处罚金,罚金已缴清,被判处的刑罚中并未涉及没收财产,且经不动产登记中心查询后认定登记在其名下的该房屋并不存在被查封或限制转让的情形。公证处认为可以受理张某的委托公证。随后,我处告知陈某,服刑人员的委托公证,需要事先征得监狱及相关管理部门同意,并联系预约后才能前往。

系,了解清楚监狱的管理规定、作息时间以及所需要携带的证明材料,指派两名公证员前往某监狱。办理会见手续后,我处公证员审查了张某的身份情况,将房屋委托公证的法律意义和后果告知张某,在张某表示均已理解的前提下,公证员现场指导填写公证申请表,严格按照程序为其制作谈话笔录,代拟委托书,由陈某现场签名按印。在监狱办理完所有手续后,公证员赶回公证处为张某出具了公证书,并通知张某授权的陈某于当日领取了公证书。

对于服刑人员办理委托公证,虽然其人身自由被限制,但其仍然有权行使合法的民事行为,因此,除需要符合《民法典》和《公证法》的有关规定外,还需要审查委托人是否存在被没收财产,或其财产是否存在被查封的情形,只要是在其中任一情况,均是无法为其办理委托公证的。

河北省沧州市渤海公证处为沧州市司法局下属事业单位。执业区域为河北省的辖区,业务范围涵盖民商事、金融、知识产权、互联网等诸多领域。

沧州市渤海公证处秉承“崇法、尚信、守正、求真”的执业理念,把为民服务放在首位;公证事项预约办理,全面提高出证效率;首问首办全程负责,所需材料一次性告知;节假日值班可预约办证,灵活受理时间;实行互联网+公证模式,有远程视频公证平台与区块链取证平台。

沧州市渤海公证处致力于通过严谨、细致的服务打造一个专业化、信息化的高效公证机构,为经济社会发展和百姓民生提供优质、便捷的公证法律服务。

地址:沧州市新华区建设北街22号南半楼4至5层
电话:0317-2136858

重走革命圣地 凝聚奋进力量

中国二十二冶集团投融资事业部 沧州项目公司党支部联合开展红色教育活动

在清明节来临之际,中国二十二冶集团投融资事业部沧州项目公司党支部联合保定项目公司党支部,组织全体党员20余人前往白洋淀雁翎队纪念馆,开展“重走革命圣地守初心 感悟雁翎精神担使命”主题教育。公司通过实地参观学习、重温入党誓词等形式,引导党员干部赓续红色血脉,筑牢信仰之基,凝聚奋进力量。

追寻红色足迹,感悟雁翎精神。活动当日阳光明媚,全体党员佩戴党员徽章,怀着崇敬之情走进白洋淀雁翎队纪念馆。纪念馆内,一幅幅珍贵的历史照片、一件件斑驳的抗战文物、一幕幕生动的场景复原,将大家的思绪带回到烽火连天的抗战岁月。在讲解员的深情讲述中,雁翎队员抗击日寇的英雄事



迹深深震撼了每一名党员。

感恩革命英烈,重温初心使命。纪念馆的宣誓区,全体党员整齐列队,面对鲜红的中国共产党党旗,庄严地高举右手,重温入党誓词。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”誓言铮铮,响彻展厅,表达了党员干部对党的无限忠诚和传承先烈遗志、

永葆政治本色的坚定决心。凝聚奋进力量,践行责任担当。嘎子村是以抗战小英雄“小兵张嘎”为原型打造的红色教育基地,他代表的不仅是个人更是抗战群体,大家深刻感受到革命先烈不畏强敌、英勇斗争的崇高精神,将红色教育成果转化为践行责任担当的思想自觉。

此次教育活动既是一次深刻的党性洗礼,也是一堂生动的实践党课,党员干部重温革命历史,亲身感受到了革命先辈为了民族解放事业所作出的巨大牺牲和卓越贡献。党员干部们将汲取奋进力量,以更加昂扬的姿态投身企业改革发展,为服务国家战略、保障民生需求作出更大贡献。

代文然